
-

±t 2. ^ УКРАЇНСЬКІ FOHTHWI ВІСТИ — ДКНАДПАУ LABOR MKWB- 4 25.
r

ПРО НУТРО ЗЕМЛІ. ■~***т- w - ïzrzrzz ~ ФАБРИКАЦІЯ З МОЩАМИ СЬВЯТИХ В РОСІЇ,
сою» гір < далеко теплійше, би так сало ся, як би парафі- -. * —.----------о——о——.—
як на поверхні землі І так в на не була у замкненій фляш- КОВНО, -Литва. — Всі місця І “Аж до часу екзамінації
Перекопі сімпльонського туне- ці. Але що фляшка була зам-і сьвятих, так звані чудотворні, ( реліквій я був щиро вірую ™X
лю, що пробиває гору високу кнена, "а парафіна не могла є тепер створювані ^со- ходив до церкви, молив ЧИМ:
на 2.000 метрів, виносить теп- розширити ся, бо стіни фляш- вітськнм • правительством в нераз цілими годинами ст
ло 34 степенів Цельція, тнмча- ки* ставляли опір, повстало присутносте здвигів народа і з голою головою іц шо£*.

сонця як огниста, плинна ма- сом коли на поверхні гори по- таке велике тиснене, що пара- оказуеть ся, що ті сьвяті, кот- підчас богослуженя, але к' 
са, буяла собі по безмежнім казус тепломір 20 степенів фіна стала ціпкою. Колн-ж рих тіла не мали ніколи улячн створено трумии і вказало^"
зимнім просторі і з часом Цельзім зимна! Раєр зробив у фляшці отвір, розкладовй, е тільки лихою що аофі в собі містять, V"
почала остигати, а в міру о- . В наслідок' того тисненя по-,: парафіна випливаючи, стопи- -імітацією людських тіл, зроб- моя через те ошуеавьствп і 
студжуваня, и - шкаралупа верхні землі на середину дохо- ла ся. . лених з тектури, воску і вати. зникла". ' *ЧКтао
ставала щораз зимнїйша, так, дить тепло до великих розмі- Чому се стало ся? Тому, що В Росії е дуже богато таких в цьвітни с. р відбув
що вкінці згрубіла на стать- рів. В гдубинї 100 кільометрів, 3 хвнлеІО, коли повстав отвір, місць, іссітрі уважено за сьвяті, конференція 'робітничих^ '**

, що внутрішнє тепло, яке під поверхнею землі виносить звільнила ся парафіна від на- бо вони мали ховати в собі
там задержало ся, перестало воно 6.000 степенів Цельзія, а ТИСКу „їв фляшки і могла останки сьвятих.
■ділати на п поверхню. - в самій середині землі 200 ти- розширити ся. Так — говорив

Так отже, і наш поперед- сяч степенів Цельзія. Раєр — і , з нашою землею,
ний рахунок справджуеть ся ; 3 яких частий складаєте ся Поверхня її тисне на її нутро,
цілковито, бо коли 856'А гео- : земля? Чи за твердою шкара» 
графічної милі .поділимо чЄ- {лупою землі, наступає 
рез 35 метрів, то дістанемо : плинна, огниста лява? 
число, котре нам вказує-, кіль На се питане відповідає у- 
ко степенів горяча має сере- > чений Ґінтнер ось як: 
лина землі. А горячо то в се
редині" землі є таке велике, 
шо всякі найтвердїйші мета
лі, як зелїзо, плятина .Гт. Ж.

докладно — попнрає дослі
ди над повстанем землі, кот-

J(3a С. Крамштиком, подав Г.). ре учені подають нам В сей
спосіб:

Богато а бої^ато літ
-о-

томути дещо про склад помаранчі 
чи дині? , ■ . "

Так само і з нашою землею. 
Тих 2.000 метрів, до яких до
копали ся люди, значить в по
рівнянні з 856у:. милями те са
ме, що злупане тонкої пово
локи з дині. І неможлива річ 
є, щоби чоловік міг докопати 
ся дальше в глуб землі понад 
2.000 метрів. В міру того, як 
вглубляемо ся в землю, росте 
тиснене,- а брак врздуху тамує 
копоиє. "•

Недавно появив ся в часо
писах иомисл одного Амери
канця, щоби" всі держави по
лупили всі сили та викопали 
шиб, який сягав би в глуб се
редини землі. Той Америка
нець хотів, щоби всі держави 
жертвували на сю ціль війська, 
але здасть с#,. що він хо.тїв їх 
усіх поховати.

•Бо хочби хто небуть міг со
бі уроїти, шо переможе всякі 
^іерешкоди та копаней в глуб 
землі схоче відкривати тайни 
природи, то здержить його 
величезне горячо,•яке нахо
дить ся вже в не дуже значній 
глубинї землі, а росте в міру 
того, як зближаємо ся до її 
середини.

Вже Від дуже давних літ назад, наша земля
ший вид, як тепер. Відірвав
ши ся силою обороту відприроди. Поколїня 

гинуть за поколімя^и, але на- 
• укоеі досліди і здобутки ли

шають одні другим в спадщи
ні; Ті додають до них свої но
ві наукові здобутки на наші 
відкрита тайн природи, та з 
того будують "підставу для на
уки . слідуючих поколінь.

Чого-ж то не доконав чоло- гаттв в Твер.. По скінчу 
„ - важніиших нарад, порушено
Через сотки літ російський питаня сих реліквій а mm 

нарід відбував прогульки до недалеко Тверх находили 
тих сьвятих місць, покланяв ся монастирі /половлено пе” 

а коли в землі зробила ся. в.» фігурами, котрі1 тримали нона- конати ся про се наочні? п 
зараз який небудь спосіб щілина, у- хи вірячи, що вони є сьвяті, прошено в тій мїли ue-.ковн ° 

вязнені ціпкі маси видобува- ніколи незнищимі, не улягаю- репрезентантів і мало ся у* 
ють ся як огниігга маса в ви- чі зіпсутю і платив великі Чц конати оглядин, а те три т° 
дї вульканів. ми гроший на утримане тих мошні попи острО'семхг

Поверхня зем.тї^себто твер- ■ » ■ ■ церков. Було Се одне з най- 'тивили ся. * "
да шкаралупа - є. грубою на , ' більших жерел приходів ро-1
100 кільометрів. Під нею ле- " ДОЛЯ РОБІТНИКА. сійськоі церкви.
жКть тонша о .половину вер-’ •' іства скал, котра в наслідок Одии'з англійських шікагов Реліквії випхані ватою. _ Наступила горяча дискусія
тисненя стала" мягкою, подат- Ських-дневників подає розмо-^ Большевики "постановили" жадали голо'
ною, немов віск. За нею слідує ■>"* свого кореспондента зі виказати правдивий стан cmbL.~-a_Р... ** „решті п?ча"
знову верства, p.je вже на-пів <ТрАйкерами. Ось -винятки: рЄЛ-,квій в присутносте , вели-'и винятком un,‘n С1делегатн^-
Стоплених скал/ а далі велике Працюю 14 годин йа добу, ких достойників церкви і на-
море цілком стопленої землі, ^дии- Ніколи не бачу J родин* представителїв. Перша !. " " 'Девятого
й якій лява в наслідок велико- своїх дїіий, ніколи не бачу і Єкзамінація відбула сй b Воро-■ кі . Р н° 8 пРнсУт-1
го тисненя перейшла із стану еврєї.ткінк». Іду-до праці 5 , Потім вість про сі фал-‘ ~ _ тисяч люди*
ллинного в стан газовий. се:ГОдинї- Тоді е темно. Діти шивства розлетїла ся блискав- ". , СВ' аскля
бу.ти-би гадки учених про ог- іспдять ° 5 годині. Вертаю до цілім краю і всюди по- ,.ій . . На 8 яРос-1а*-

! дому 7 г. вечером. Темно є о 7 "чато робити ТР саме. j»™ РМІК:
годин, Діти знова ідуть спа- Релїквії св Митрофана, кот- “гтипі r * СпаСЬКІ1' 

Инші перечуть тому та до-!тя- Говорю до жени, я рюмали находити ся в мона-_ Тих' тР>мнах 
назують, що земля є наскрізь змучений, ходім спати. щу j CTHpj то; назвИ- по видобутю jTni" ; ni„BaTVrt "1«0ЛЬ'
ціпка, немов одностайна ста- до л,жка- Не бачу нічого. Те- 0казали ся манекіном, зроб-! , Р ЧИ' °Дібних

пер страйкую і бачу свої діти, л5ШІ, 3 вата зррбленим цулотвопних Мая 8
а також можу йтй , на пред- так-неф0ремнб, що голова бу-|^х ”°Р "Х «°настиРях св,-
ставлене. ла рішучо за мала супроти ту-! нїяі ч’' л? >-*в. Ара-
-••Чому не увільните ся від лова/фо робили цілість кари-;”^^0ТВ°Р"ЯязТвер‘- 0гля 

пращ на один День? — спитав „ „ дин тих. доконано в присут-
катурною. {ноти представителїв від насе-

,Под.бно ворон,жськии ар-!леня поодному
хиепископ, присутнии п.дчас трох соток меш ів ** 
тої церемонії висловив ся, що - ■ .
“є се дуже болючо дивити ся Велику сензацію викликало 
на такі річи”. Що знова від- отв<іРенє трумии св. Алексан- 
нбсйть ся до реліквії св. Тихо- дРа Сїверськйго, одного з май
на ЗальонськОго, то він сказав: славнїйших сьвятих в Росії. 
“Я сам вірив с'ьвято в реліквії Ся подія викликала таке ве- 
того сьвятого, вони представ- лико вражінє на попові М. і. 
ляли ся такими правдивими в Фомінови, 
трумнї, що як хтонебудь ди- церкву і написав менше'-біль- 
вив ся на них, мав те саме вра- ше такий лист до єпископа 
жінє, позаяк. виглядали так, міст Олянця і Петрозаводска: 
як би їх догіЕрвІ там влйжено. ‘“Реліквії св. Атександра G- 
Коли я довідав ся, що знай- Верського, котрі мали бути 
дено в монастирі Зальонсько- правдивими реліквіями сьвя- 
го, я був незмірно здивований, тих, окайад^ся звичайною фі- 
бо вірив, що се тіло є в ціло- гурою з воску, то значить, шо 
сти переховане". В тій трум- нарід був безбожно визиску- 
ні найдено пуделко з тектури, ваний групою самолюбних лю- 
а в ній досить костий. лий. Ви, яко духовні на так

ки

вік?
Змірив розміри глубини мо

ря, при помочи далековядів 
пізнав, що Ті малі звіздки, які 
бачимо на небеснім ' зводі, є 
величезними кулями богато а 
богато разів більшими від на
шої землі; змірив їх величину 
і віддаль від себе, переплив 
море, а з його глубини добув 
дивні чуда природи.

<1 Лише середина землі стає 
закрита перед очима чоловіка. 
Хоч в недалекій віддали від 
нього, то все таки розслїдже- 
не нутра землі справляє йому 
величеуіі трудноті. Він ужив 
всяких можливих способів, 
щоби сю тайну-.викрити, щоби 
дізнати ся, як виглядає земля 
в середйнї, де не. досягне ні 
око людське, ні далековид.

Нашою цілию є подати вся
кі гадки і здогади учених лю- 
дий про нутро землі.

Скоро, маємо намір вгляну- 
ти в нутро земської кулі, то 
передовсім мусимо знати, від
даль до її середини. Віддаль 
З бігуна виносить 856Уг миль 
географічних (географічна ми 
ля рівняєть ся 7 кільометрам), 
а обчислено її з довготи зем
ського полуденника, себто 
колеса, котре переходить че
рез оба земські бігуни. Від- 

~~ діль між якою небудь точкою 
на рівнику собто на колесі,' я- 
ке опоясує землю, а є рівно 
віддалене від обох бігунів а 
серединою землі, виносить 
859Vi миль геог|>афічних. Та 

‘ нерівність віддалень виходить 
з того, що земля на бігунах 
є сплощена.

__ _ (Соли, хто представить, собі
відіаль 859Vi чи 856V4 миль 
географічних, зрозуміє, що 
докопати ся до середини зем- 
лї неможливо. Найбільша глу- 
бінь.'до ЯКОЇ чоловік дійшов, 
чи то в копальнях, чи керни- 
цях, не переходить 2.000 мет
рів. Яке-ж мале се число в по- 
рівнаню з проміром землі! 
Становить воно яедвн одну 
тритисячну часта віддали від 

- середини . землі, що є 856Vi 
миль географічних.

Хтв зішкробав оеторожно 
тонку поволоку з дині або по
маранчі, чи знає що небудь о 

"її нутрі? Чи може нам сказа-

спро-

Віддано справу під голосованє.

не то, що під впливом сього 
горяча мусіли-6 стопити ся, 
але й перемінити ся в газ.

Горячо середини землі Ста- 
ра.іи ся люди доказати на прщ 
мірах. І так учений ".геольог," 
Бішов, сказав-віділляти Кулю 
з базальту, яка мала проміру 
75 пентіметрів. Коли уплинуло 
48 годин від часу як кулю ви- 
ляно, змірив Бішов тепло ку
лі в ріжних віддалених від ЇЇ 
осередка.

Розклад тепла представляв 
ся "ось так:

і

Відомо, що сонце своїми 
огріває поверхню 

що взно-

нисте-плинне та газове ядро 
землі. "

лучами
землі " та воздух, 
сить ся над землею. Але се
тепло не сягає дуже глубоко 
в землю. Учені переконали 
ся при помочи термометрів,
себто тепломірів....що чим
глубше в землю, то тепло, fl- 
KC земля бере від сонця, ста- 
є слабше і що істнує грани
ця, котра на се тепло є бай
дужна. Вона находись ся 28 
метрів під поверхнею землі, 
але не можна напевно сказа
ти, що вона на всіх місцях 
на земській куди е однакова; 
в одних місцях сягає вона 
глуСщіе, • -•■••других плитше, 
•коли^ж будемо, копати поза 
границею байдужною даль
ше, То тепло буде зростати. 
Не мало часу стратили учені, 
щоби 
те теп
били вони по ріжних копаль
нях та тунелях і переконали 
ся,' що не в усіх місцях рів
но зростає тепло. Вони взя
ли середний зріст тепла, се є, 
що що 35 метрів зростає о 1 
степень Цельзія, себто, о од
ну одиницю тепла. Коли по
рівняємо 36 метрів з "856V" 
милями географічними, та 
коли замінимо милі на метри 
і поділимо се число через 35 
метрів, то дістанемо тепло 
таке велике, що'про його ви
соту і"подумати годі Сей,ве
ликий жар обчислений дуже

лева куля. Своє тверджене по
яснюють ось так: На колишній

В середині кулі виносило те 
пло 193° (степені);: - 

В віддаленні 0.114 м. від се
редини 170°;

В віддаленні "0.185 м. від се
редини 156»; 4, -

. В віддаленю 0.247 м, від се
редини 137».

нашій -землі, яка була огнисто
го кулею,- утворила ся груба 
поволока. Вона грубіла чим
раз більше і коли не могла 
вже' вдержати ся на "поверхні 1 "Що ви говорите? — відпо

вів страйкер. “Працюю чоти
ри роки і не увільнивєм ся ані 
на один день. Єсли-бим увіль
нив ся, бос взяв би иншого

•Ai-

кореспондент.

міста.; землі, впала до її. осередка. На 
Так отже бачимо, що в осе-1 її місце випала з середини зем- 

редку кулі є тепло найбілїше, І лі огниста лява, ,котра ствер- 
а як дальше від осередка, во- днувши до певноймір’и, знову 
но маліє. Після того приуіру пртонула в нутрі земської"ку- 
можна обчислити і тепло на- лі, а на ЇЇ місце знову прийшла 
шої землі і виходить, що вона инша маса. Таке повторювало 
в середині розпалена маса, а ся богато разів і в той спосіб 
чим дальше від середини — сцїпенїла ціла земля, 
її тепло меншає. Инакше доводить ціпке яд-

на моє місце, а я втратив би 
роботу. ТаК каже мені бос і 
я працюю".

що він покинув

Німеччина одержує окупацій
ну армію.

БЕРЛІН, 16. жовтня. :— Чле 
ни парляментарної буджето- 
вої комісії висказали своє ,не- 
годеванє коли державний ка- 
сієр оповістив, що кошт удер 
жаня алїянтських окупацій
них армій і всяких контроль
них комісій буде виносити,я- 
ких 2 і пів до 3 білїони марок 
річно. Міністер завважив, що 
обдгіранє ‘ державних фінансів 
остаточно відібє ся на самих 
аїянтах; дальше висказав на
дію, шо величина окупаційної 
армії постепенно буде вмен
шати ся.
-Ч і

Такий погляді на нутро зем- ро землі 
лї дуже старий. В Дїлах-книгах Раєр.. Він 
фільософїв читаємо про -осе- землі, дїлае т^к» велике тисне- 
редний огонь, а також і цер- не, що всі гази скупляють ся, 
ковні письменники згадували переходять в'таїв плинні, а ті 
про велике горячії та пеколь- знову силою тисненя стають 
ну поломінь в середині зем- ціпкими.

Свою думку доказав Раєр 
дуже зручно в такий спосіб: 
грубу флящку наповнив пара- 
фіною, заткав її щільно та 
став огрівати. Звичайно то
пить ся парафіна при 50 степе
нях Цельзія, але він огрівав 
її до кількасот степенїв.'Пара- 

рять, що причиною сего горя- фіна не стопилась.
-Що-ж за причина тому? Ко- 

ргниснім ли тіло топить ся, то частини

німецький учений 
ка*ї* що 4а нутрошвіда^и ся, о скільки 

.то зростає. Проби ро

лі.
Що-ж за причина, що нутро 

землі є горяне?
Одні говорять, що се неза- 

стигла ще огниста маса огни
стої кулі, якою перше була на
ша земля, другі доказують се 
в инший спосіб. Вони гово-

висоцих становисках, не мог- 
бути несьвідомі того, 

але вц. старанно укривали се 
перед нами, простими попами,
а тимбільше перед простим На
родом. Ви позволили да те,
що нарід почитав ті манекіни 
замість сьвятих і до того зао- 
"Хочувалисьте і навчалисьте са
мі, як до них молити ся. Ви 
з цїлею затемнювали людям

лись; поліцаї приступились близше і один пашпортного ", поліцаї, знов відступились і Через хвилю в кімнаті арештованих роздав °Ч” ' 'МИ’ Разом 3 мона*ами 
з них заявив, що Всі, котрі їхали на “держав- ждали на дальші розкази комісари. ся голос “трехрядної” і знялась хмара пороху, 8И визискували довірє Роси,
ний кошт", є арештовані. ’ Сей сидів цілий час і з увагою слідив за ру- якого було тут більше чим., доволі. Лавки' И*ле стадо ваших служальшв.

Ніхто сему не спротивив ся. "Пасажири хами арештованих, котрі стояли в гору руками столик і" клунки в одну мить спинили ся в ку- котрі доїли з народу для вас.
надзвичайно спокійно позабирали свої клун- підчас перешукувана і аж опісля опустили їх, ті, а на середині зробилось велике місце для найшло ся нині в потоженю

■ . V- . ... кн і поуставлялись в ряд, готові йти з полі- щоби поправити на собі убране. * • гуляючих. Єфрем вибирав_козачка “по со- пїт.їп Kftmî пий
-* Сфрем поставив на коліна гармонію і при- паями. Поліцай махнув рукою і ціла компанія На всякий случай, — сказав по хвилі вісти", а “чворка'’ з Спиридоном на чолі та- .Шц!8’ К9ТР‘ вшзискали сві

клавши до неї лице почав камаримського ко- подалась в міСТочко. комісар, всі-ви переночуєте тут на комісари, кож пр совісти вибивала “хвигури” " ЗІР від удару промінів сонця,
зачка Вслід за тим стряс ся вагон, бо величе- Ио дорозі до-“комісари- (ітоліційної ста- а завтра я рішу, що .з вами зробити. Коли нарешті гульня - перестала " малий Горе вам, єсли той нарід
знин бпиридон пішов В .прнсюди. ції) Єфрем наказав всім "поховати грубі гроші Арештовані зовсім не виявили боязкії ні Ішланець підійшов до вікна , і слухав чи не сьвідомий тепер повстане! пі

Всі прочі пасажири , що сиділи попід сті- так. щоб ніхто їх не міг найти, а лишити ли- .іднн'ївяни. Подивились лише по собі і по по- ходить хто по коритарі. Та на "коритаоі 6v- ір и, „ -тг>оі„оі« жа 
. ну,по притягали під себе цоги і плескали 6 при- ше деякі дрібні. Кождий метнув ся; g обдер- лїцаях і ...ждали, щоби ті послїдні забрали їх ло глухо, як в трупарни" взагалі не було чути страш

дїїнови. В другім кити вагона схопив ся на но- Тім Убрану, кождого було досить місця захо- до "кабінету. " • найменшого шелесту поза кімнаті аоеіитп лаючи В,ДП0В1ДИ 1 внясиеня
. ги ще одні* танцюрист, Лукіян-1 почав і собі вати хочби і кілько паперових гроший. І так Один з поліцаїв, отворив бічні двері.іа дру- ваних. " цю ар

вибивати ногами козачка. В вагону запанувала один всунув своїх пару десяток в ковнїр, дру- гий махнув рукою на арештованих. Сі'тілько По сім аоештов’ані
загальна веселість. За грою гармонії і тяжкими гий за обшивку, а третий знов де. так. -що ко- вийшли з канцелярії комісара і аж на .кори- подібно будинок був' -nnnnîvuuà 4° яРавдо‘ і 
ударами величезних t пиридирових Черевиків ли врешті вони прийшли до “комісарії". кож- тарі почали дещо розмовляти між собою. за дурно ¥ам сиділи чекаючи н<ши ,"гї?_В0НИ| 
безпашпортні подорожні і не вчули, як по-' дин був бідний як церковна миш. їх замкнено всіх в тній оптипній кімнаті „ сиділи чекаючу ночи. У п при дон , . .

ртг задержав сн. а в двері вагона застукав Комісар поліції був чоловік на вигляд ду- „ котрій стояло богато лавок; в куті кімнати лом“и вію,б та стши'ї'того ви-Німецькі, независимі. сошялі-
хтесь/л надвору. Стукіт повторив ся, але ного же поважніш і. видко не дурний, бо заховував лежали сїдла і поодинокі части уборів до ко- Через десять мінх-т и-ї nnvmP а, -? * . с™ лівіють,
довго в вагоні не зачуто. ся зовсім прилнчно. що в тім краю не часто най. Двері були• звичайні, дере'аляні. а вікна і добуті. Для Спигнпоня ■«,.!;л*' погнен>

Врешті один з сидячих близько дверии за- случає ся, особливо на провінції. Він пере- були обезпеЧені тонкими зе.тізнимн прутами, забавка і він" покіниинчш а лиш мала; Берлін? 18 жовтня. Пос-
чув стукіт з-надвору і рухом руки здержав глянув зрром всіх "злочинців'’, почавши від Було се ио полудим і було досить горячо. клунок і перший виліз чегіез^біїт^*!/-" Л® СВДИ лїдна конвенція провінціональ- 

• Нілу гульню. Всі нащурили вуха; аж тепер за у- шість-1 пів степового Спнридона, а кінчачи Арештанти розсадовились по лавках і пороз- ним слідували всі -віючі Р На -.JL?* д-юр- них делегатів независимої со-"
• важили. Що потяг стоя.в l то набудь на статі, на низенькім. Ішпанцеви дягались до сорочок їм позволено було за- .ІїгЛЇГ вс,„нРОЧі. На дворі постояли них делегатів нез
бо з надвору повторяв ся впертий стукіт в Поліцаї зда.Ш-^шщ>т про те. що всі сі лю- брати з собою teoï річи і вони могли "курили їх Та як f пєрєдшє"”° НЄ ЧУВ шя.ліАичної парти. »
двеРп'’... " ліг були найдені в тягаровім вагоні на потязі і 1СТИ. як ііці котрий мав з собою щонебудь Обійшли рігР-Л0 тихо" Давно відбула ся. виказал

чув ся голос з над- «умер 38. .що йшов з Розарійо до Буенос Ай- до їжі. ", " • вікном ^каш. /1.Г Æ * опииили ся перед значний зріст тої партії за нос-
рес 1 відступились. Спиридон зразу почав розглядатіМГкна і вікно до канцелярії- в?каниелярії*"^ Зу їїдних шість місяців. .Число «

"Пасажири - Остовпіли: вони знали, що є- Комісар подумав хвилю а відтак звернув околицю поза цими. Дроти видались йому сидів "сеивоійЧагомісмййїст оІУ Р членів виносить поверх три
сли полМг стояв на стації, то не хто инший, а ся до арештовані.* зовсім Це сильними і він почав з легка свиста- на отіл "^ТХ"пім9^ ’ висадивціи ноги членів виносить повер^ и

Чи ви говорите “кастіляно" (по ішпаи- ти. Відтак відвернув ся від" вікна і сів на сто- бу.л?к канцелярії б,льше н,кого не четвертих мьлюна. Преса сет
' лику, бо лавки були для нього за низькі. " Спиридбн "засьміяв ся ї її • | партії є розповсюднена по

Малий 1шланець притакнув головою. Ну, що вже паршива отея АрГантїна -, сьмі- 'вікна' " Адійос сеньор ,Р-у^9Ю доі лім краю. Однак партія мк
Чому ви їхали крадьком- на потязі , сеї яв сн Спиридон — але тюрми в них такі, що таючнсь до відходячих^ няппа«; звер"; єще богато,елєментір правих,

.аііо почтеніє": . баба звідси Утече, а не то рищів. замітив: _ Ото" чортова памятш - ! tax звани^Г соціял-гіатрютів-Г

Ошуканьства порушили 
цілий нарід.

Відомість ся зробила вели-" 
ке вражінє на російськім на
роді. Один з присутних під
час оглядин релїквії св. Ми
трофана, Констан|-ин Н. Ше- 
льоков, висловив ся слідуюче,:

ли/

ча є тиснене верхних м«£ зем
лі, які лежать над її

І. О. 3. .

БЛУКАНИНА.
(Продовжене)

котрого ви не будете в стані 
дати".

Відчиніть двері.
вору.

якийсь урядник стукав в двері. На такий dîy- 
чай був" один вихід: вискочити на двір заднії- евки)? 
ми дверми і дати драла. Спиридон дав знак, 
щоби всі мовчали, а сам припер ся до задних
дверий. Кілька разів пробував відсунути їх, компанії. спитав злегка комісар.

Мабуть лише тому, що не мали
"маііо почтеніє"; і баба звідси Утече, а не
шо. От. підожди до ночі, сеньор коїііісарійо,• ми’так- здорово різюта комїка"а ІКаїгстГй не pënbeâemvè йк

” &&xxsr> Z-.,.и-
Сьміючись на все 

укунчил иіа стацію. По дорозі

’ але не вдавалось. —- Якийсь біс засунув ма
буть двері * надвору, — воркнув Єфрем. Аж заплатити білетів. відповів сьмідйво ї \сь- то тоді й. побачиш нас. 
тепер ми попалцеь чортові, в зуби. І на що то міхаючись іронічно Ішпанець. - »
було гуляти; булиб зовсім спокійно сиділи в — Перешукати fx. — розірзав тим самим на Спнридойові руки. спати " ------ ‘“w м|и>дь міг; ... з поширяє се
вагоні і ніхто її не-здогадав ся’б. що ми тут є спокійним Тоном комісар.1 ,. — Єфдемуійка, — зіскочив зі стола, гук- Сьміючись на вге гппю ^ » . шораз о.льше "и ^

— НїЧаво, брат, пустяк," - - махнув ру- Поліцаї почади перешукувати кишені ареш-> нув Спиридон. — та-ж ти в-вагоне не укончил и.а стацію. По дооозї нї»іг.П0ЛаЛИСЬ то?ариші переконане мелуї нез"ь'"
кою Спиридон, — арешт, най буде і арешт:, тованих’. В декотрих знаходили вони по кіль- камаримськой! Я только что начал гулять чет- ло очевидним шо оба 'НЄ спиняв 1Х; рУ~ їй соціалістами, шо систе»
Всьо равно сего года ні чорта не заробиш. - ка гіезів. в ннших нічого. По перечнеленю вьортхю xBrirvpv. а то й нещастя сталось; да- лїцаї виїхати десь і містоц°КІ 8 м,сточкУ по" совітів є нзуспішнїйшнм ереї-. шштт шшшшш шші

цаї. богато разів попадали рукою в наскрізь так*зі своєю медвежою поставою як і з сво- тягол . Г приказав пасажирським по- сильнїйШє ніж на партійні* 
Перший виліз і Єфрем з “гармошкою" а продерту кишеню і всували руку аж по лікоть. їм російсько-українським - жаргоном і та- ** , n*„t Маг>Ті \

аятак злазили прочі. Люди на пероні сьмія- Вкінци, коли..обшукано -вже постійного "без- гірським акцентом. ", (Дальше б -р. конференції в р, -, ^

.. і

перечнеленю
назад в кн- вай.та докончимо ось т>"т нашую камаримскхю. _____

поліцаї! записував, скільки — Сенахвон,- Лукіян. Орлов, давай у чворку, до ночі
так,^ щоб усі пблїцейські щурі’з под подлогі тої ночи. не йтадо" БубгоГ Айрес’

вїнціональнйх поліцаїв. Начальник стації, _ _ ____
' котрий відсунув вагон, розказав всім- вилази- спричинило много сьміху, бо обшукуючі полі-, 

ти з -вагона. цаї , богато оазів попадали ох-кою в нагкпііі. '

І

: /•»

Ч J____

Ї4.25.

ІЛЯСОІАБ
(Написав Гир

«
Після тяжкої тижневої под 

рожі 3 Лондону через кот 
ОСВТ я прибув до Мідяну Я! 
раз в день міжнародного стр; 
KV. Переїздити контінецгом 
^перішних часах значить ві 
яеюути перше на одній 
едтак на другій нозі в рїжні 
юнеулятах і тикет-офісах, п 
би дістати кілька тузінів урі 
дових печаток і підписів які 
yg лравитедьства ніби маю; 
юронитн. себе перед çкрито 
«безпекою. Щоби ПОКІНЧИ! 
луки подорожі .і почути cet 
свобіднии від всіх СЙХ цер, 
■овій, треба витратити щона 
кенше пів тижня часу. Ві; 
»ак другого • півтижня треб 
стратити на те, щоби добит 
ся їзди на дізорганїзовані 

. французькій зелізничій ліні 
dire Це Lyons се чисті нетрі 
•Здає ся! що тут знищена ції 
механіка подорожованя. Щоб 
довідати ся дещо про курс п 
твгів, не лишає ся нічого иі 
того, як хіба йти за порадої 
до' ворожбита.

Італійські власти є рівно; 
дуже нервові і безуспішно с 
бережні. На границі урядні 
ки домагались дізнати ся вї 
мене такої річи, як ось, як 
було середнє імя мойого бат. 
ка, а не звернули уваги н 
факт, шо я не мав права вві. 
ти до Італії сею дорогою, і 
кою я дістав ся.

І так я прибув до Мілян 
якраз в день страйку. Я при 
бувУ вповні переконаний", щ 
страйку не буде. Про се ДХ 
же много говорило ся в-Пе 
рижі, здаєсь одиноко в тій ці 
ли. щоби більше знеохотит 
француських робітників, кот 
рі і так були вже пригноблеї 
зрадою „ одинайцятої годин 
своїх провідників. Навіть ко 
респондент француської рорі 
ничої газети говорив мені, щ, 
страйк в Італії відкликаний. 1 
Швейцарії газети (капітали: 
тичні — прим, пер.) були рів 
нож переповнені протестам: 
будьто би" розгніваних ітадій 
ських робітників проти боже

Антон Паннекок.

МАРКСІЗМ
Дарвінізм і кл

V
(Продову

Вві годять ея з тим. ще 
і важне становише тій 'роли, 
ротьбі. З Дарвінізмом, па п 
Ще, бо Дарвінізм має до діла 
має на ціди повалити ролїгій: 
ари докладнїйшім розгляді , 
йти тою самою доргою, що А/ 
абстрактною теорією, яку на 
конав ся, що она правдива, 
ова мала горячих прихильниі 
віна, ,так як Маркса, було ша 
теорію, і були ненависне для 
то не знали, як лиш те. шо 
■•сходить від малпи"; ті лю,
3 научної точки погляду суди 
ведливість теорії Дарвіна. С 
•во в клясовій, боротьбі, і ли
ЗИВ СЯ ПО ЦІЛІМ СЬВІТЇ "І здо
та заілнх противників.

Дарвінізм, спершу служі 
(міщанства) в1 її боротьбі пр. 
ти шляхти, упривїлєованого 
аидно, була зовсім инша бор 

-пере веде пролєтаріят. Бурі 
аевою. яка стреміла би до з 
югіла позбути ся старих па 
аорозї. Буржуазія сама хо 
*аланє «а тім, що она була 
■Вфем в індустрії. Яким арі 
*>азії стара кляса, що стала 
Разитом? Се були її стовпи. 
*али широкі маси" в понево. 

супроти міщанства.
Тому се було в інтересі 

старих- ройодарів. П] 
Ірі- в боротьбі Проти віри і 
-Wfltil04H,!Éb6î до ПОМОЖИ І 
“Рвроди. Колиб 'нові відкрі 
sonm є фалшива, тоді попії 
зав би ся на порох, і "божі 
да-1ьн? кляса, булиб знищені. 
**nca була повалена не лиш 
01 фізичною „зброєю; як раз 
^з>вала таку вагу до прир

Дарвінйзм,. появив ся якр, 
„■входженє чоловіка від звір 
®*ої догми. Тому буржуазі 
дарвінізм сейчас по його по:

■ Зовсім інакше було в. Ані 
*а*иУ родю грав Дарвінізм •:

права”

г

■
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